



江苏政报半月刊

JIANG SU ZHENG BAO

总第 150 期
2004 年 5 月 30 日

主 办：江苏省人民政府

■ 《江苏政报》编委会

主任：李小敏
副主任：徐立

■ 编 委

(以姓氏笔划排列)

王红卫 孙志健
朱爱勋 杜文生
宋吕银 宋璐
周建伟 陈为军
姚其立 徐国生
唐群 蒋润民
嵇绍乾 滕士涛

■ 主 编：徐立
副主编：孙志健
孙国君

编辑出版：江苏政报编辑部

地 址：南京市北京西路 68 号

电 话：(025)83396632 83396636

传 真：(025)83396632

邮 编：210024

国内统一刊号：CN32-1573/D

印 刷：江苏省委办公厅印刷厂

出版日期：每月 15 日、30 日



5月21日，梁保华省长在南京主持召开经济工作座谈会。他强调，当前经济发展正处于十分重要的关键时期，各地、各部门要深入学习贯彻胡锦涛总书记视察江苏时的重要讲话精神，全面树立和落实科学发展观，认真落实中央关于加强宏观调控的政策措施，统一思想，振奋精神，创新思路，统筹兼顾，集中精力抓好当前经济工作，努力保持经济发展和各项工作的好势头。

梁保华在认真听取了大家的发言后说，今年以来，全省各地、各部门认真贯彻中央关于经济工作的一系列重要部署，积极落实关于加强宏观调控的政策措施，当前全省经济形势总体上是好的，发展是稳定、健康的。但同时也要注意分析经济运行中出现的新情况、新问题、新变化，要清醒地看到，当前投资增长过快势头虽然得到初步抑制，但潜在问题尚未根本解决，煤电油运和部分原材料紧张状况依然突出，市场物价上涨明显，少数地方的债务风险增大。对经济运行中的突出矛盾和问题必须高度重视。要进一步把思想认识统一到中央对当前经济形势的准确判断上来，统一到中央关于经济工作的决策部署上来，统一到树立和落实科学的发展观和正确的政绩观上来，自觉服从宏观调控大局，把当前的宏观调控作为经济结构战略性调整、转变经济增长方式、提高经济整体素质和竞争力的重要机遇，把各方面加快发展的积极性保护好、引导好、发挥好，努力实现经济平稳协调快速发展和社会全面进步。

梁保华指出，要全面落实科学发展观，集中精力抓好当前经济工作。一是认真落实加强“三农”工作的各项政策措施，促进粮食增产、农业增效和农民增收。二是大力调整经济结构，着力在产业结构调优、发展水平调高、企业竞争力调强上下功夫，大力发展战略性新兴产业，用高新技术和先进适用技术改造传统产业，积极发展现代服务业，严格控制高能耗、高消耗、高污染的项目。三是抓住有利时机深化改革，提高对外开放水平。四是搞好清理固定资产投资项目和土地市场秩序整顿工作，落实加强货币信贷调控的措施，加强对粮油、重要生产资料价格的监控。五是切实加强对当前经济运行的调节，搞好煤电油运和重要原材料的供需衔接。六是认真做好就业再就业工作，加强社会保障体系建设，提高城乡居民生活水平。

梁保华强调，要大兴求真务实之风，用新的思想、新的机制、新的办法解决发展中的突出问题，综合运用经济、法律和必要的行政手段有效地进行经济调控，努力提高统筹发展水平。